

Отступление до Териш все в боях.

Наконец отступать от Кушвы нас заставит
этот голодовка по пути до Шенской горы мы
уже ели одну кошку без следа. Прибыл

39.

В Теймуро гору мы направи в разбитом
сваде ~~тебебонкара~~ два мешка отсево
(отрубей) от муки, которые разделили
между собой в ~~кромке~~ и из этих отрубей
тут же заварили заваруху (побалеху), кото
рая в то время была вкуснее чем сейчас
белый хлеб с мясом. Простояв 2 суток в
Теймуро горе мы отступаем дальше. В
этот момент я заболел и меня отпра
вили в окодок. Прибыв в окодок, я
смаковал так же отсиунал до Суевои
а оттуда до ст. Семьяка, тут в семьяке
мы простояли 2-е суток и я ушел из око
лодка т-е сам выписался, но в роту сра
зу не мог попасть по случаю неизвеснос
ти нашего Байшамона. В этот же день
на ст. Семьяку из леса т-е. от нас стела
противник повел наше пленение. Мы т-е^W
все штабники, а так же и тшивои обоз дра
гий, отбивались и при помощи находившего

ся в то время при с^т. Броневска, белых от-
шлбили да же как следует уростили, ко-
торый оставил нам с земскими вейскака
в малых своих войнов убитыми и ране-
ными, и да же мы захватили 12 сел. в шек
цких, 1 кольтовский пулемет, 1 ми. в^р ка-
того вейскака. Но сообщено шекских белых
или было дано задание взорвать жем. дор.
путь в тшу у нас дабы захватить в
шек полностью все у нас находящиеся
при штабе на с^т. Соленка. Прогнав
противника в этот момент коман-
дир канной бригады тов. Ануров взяв
с собой несколько кавалерийцев оцепил
дер. селянку находящуюся в нескольких
вейсках от с^т. селянка заняли ее с бо-
лее, где захватили ~~с боем~~ 2 3⁻ дюймо-
вых орудия и 1 6⁻ дюймовое орудие
со снарядами, 3 пулемета с лентами
и 136 в^ршечных. В эту ночь были снова

деревню у нас заняли. Наши отступились без боя. 15 декабря наши отряды пошли в наступление на дер. Семлянку нами 2^я Батальонная ходила в наступление с Песковско-Выборского полка, где Сосновско-Выборского полка Батальон сдался добровольно без боя и нашими пришло отступить, кроме того было арестовано нами 69 чел. агитировавших против наступления. В тот же день я поехал на ст. Комариху где и находил свою роту. По прибытии в роту на ст. Комариху отправили в дер. Новоейки находящуюся в 8 верстах от ст. Комариха. В Новоейках мы пробыли двое суток тихо спокойно. На третий сутки т.е. 18 декабря вечером мы хорошо призакусели пивом т.к. тут купили у крестьян корову. Хорошо закусьем, мы как и обычно раньше

как стояло около 3-го ряда человек около 250 (две-
сти пятьдесят). Не прошло и 5 мин. немцы ну-
леметны уже все на своих местах. Мало-
малышки стучат окопы у нас были вокруг
деревняшки у самых порогов у изгородей.

Вой разгорается, с обеих сторон работают
пулеметы во всю. Слышим у немцев ко-
манда в айаку, кричат: "Ура" на пра-
вом фланге и у нас также команда
«Завязь! в боча даемь бичу банду! Впе-
ред в айаку! Ура!!». Все как один кидаются
вперед с криком ура. Отбежав шагов 50
вперед побегли, цель у нас начала редеть,
бегим во всю из пулеметов и винтовок стро-
чат. Пожарная. Ну и мы нехуже в свою оче-
редь строчим. Поцели передают, колоссально
у нас выбивают уже некому руководить бо-
ем. Попадают пуля в кофурь нашего пуле-
мейта, раны пулеметника, а так же слы-
шны и убить. Свой у нашего пулемета слы-

но разогрелся, пулемёт не работает. В этот момент по цепи передают, отступать вешарые окопы к изгороди. Отступать нет возможности тяжело раненых взять с собой, битье пулями засыпают. Не прошло Юмек. после отступания в поудные окопы, слышим взрыв бомбы на том месте где стояли наши пулемёты. Это наш пулемётчик герой тов Тушев Никита взорвал себя, это тот который говорил, что я умирать в плен не собираюсь, он уже дулся, что мы отступили ни всегда и оксептацией у башки. Той завязавшая к пулемётной неувешиваем кабулатив летать. Ряды у нас редко. Вот уже не далеко до рассвета, слышим со стороны противника стрельба становитая реке и реке. Вот уже слышим светло стрельба ой башки переходит. Когда совсем рассветило, то уже стрельба совсем затихла. Битье отступили оставив наши окопы сотни убитых и часть раненых,

так во время работы ^{стр. 40} наших пулеметов они
во всю на нас перли смело, по случаю того, что
они были пьяные, что обнаружили мы у плен-
ных раненых. Тогда у нас тогда выдвинули на-
млювину. Убитых из казачества нашей роты
т.т.: Сидорев, Рябов, Мошков, Кеслеров, Гусев, По-
торокин, а раненых: Бризгалов, Шумков, Фри-
ленков, Кукшиков, Дьячков, Брагин, Кукшени,
и ряд других и раненых товарищей. После
окончания боя утром мы собрали всех ра-
неных и убитых в том числе и тов. Гусе-
ва Никиту, который и насамом деле
взорвал себя ручной бомбой, мы всех их на-
правили на ст. Камариху. Утром часов око-
ло 9 нам сообщают, что ст. Камариха за-
нята немцами в том числе попадают
в плен часть наших раненых к немцам.
Мы сказали в тылу и плени у немцев, нам
приказано отступать обходя с сторо-
ной непроходимым бором.

не дойдя до ст. Кайбарской веретим за 3, и нево-
рачиваем в сторону в ~~б~~ еще проходимый бор
по направлению к ст. Валезуной. Не доходя вер-
сты 2 до ж. дор. мы забрались в горы какие-то
непроходимые обрвы и наши пулеметы по слу-
чаю этих обрвов хидать подводы и прочие
тяжелые вещи дабы вынести оружие и снаря-
жение. Мы сняли пана пулеметов с стан-
ков, станины сняли в лесу, а пана пулеметов
все же таки верхом коекак увезли с собой до ж.
дор. Не дойдя к ж. дор. нас уже ожидали наши
броневик, мы сели на броневик, а забрали с со-
бой пулеметными станками, лентами пош-
ла наша полевая разведка. Пробыв часа
два на броневике, дождавшись нашей развед-
ки, которая часом броневичного снаряжен-
ного нами, приехала, погрузившие и в лесные
лесами на ст. Валезуной. На ст. Валезуной
мы получили станки, ленты и поехали до
ст. Пяди. В Пядях постояли двое суток, и

нас отравляют на отдых. 23 декабря мы
пошли пешком на Мотовилиху, в которой пообе
дали и двинулись в г. Пермь. В тот же день по
вечер мы прошли г. Пермь, дали до д. Булайто
вой находящейся в 4-верстах к западу от Перми.

Находясь в Булайтовой мы получили сооб
щение, что то несомненное в Мотовилихе,
как будто бы изменили рабочие и у нас на
ка ночь в эту же ночь имели некоторые
ребята ходили в Пермь наблюдать,
что там творится. Придя от туда ребя
та сообщают, что в Перми: полнейшим
жабе, непонятная стрельба, и т.д., везде
по улицам никого не видно, а стрельба бо
льшей частью из охотн. ружья